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Katalogový list: polyuretanové zalévací 

látky VUKUR 
 

 

 

Použití: 

 

Polyuretanové zalévací látky (dále jen PUR ZL)  slouží k vyplňování dutin veškerého druhu, speciálně 

při stavbě elektrických zařízení, kde se požadují zalévací látky bez vnitřního pnutí dobrých elastických a 

elektroizolačních vlastností. Mají dobrou přilnavost k PVC a gumě. Slouží k zalévání transformátorů, 

elektrických součástek do krytu, kabelových koncovek a spojek, za účelem zamezení jejich navlhnutí. V 

důsledku vysoké tažnosti snášejí teplotně-diletační namáhání a je s nimi možné zalévat látky s různou 

tepelnou roztažností. Snášejí trvalé zatížení do teploty 120°C - 130°C. 

 

 

Charakteristika: 

 

PUR ZL jsou dvousložkové. Skládají se z polyolové složky VUKOL a z tvrdidla VUKIT M, které se 

míchají v předepsaném poměru. Zpracovávají se a vytvrzují při teplotách nad 5°C. Neobsahují 

rozpouštědla ani jiné prchavé látky. Jejich vytvrzování je charakterizované nízkou exotermní teplotou. 

Po vytvrzení se vyznačují pružností tvrdé gumy. 

Podle typu se liší zpracovatelskými vlastnostmi po vytvrzení. Jejich vlastnosti jsou podrobně uvedené 

v tab. 1 a 2. 

Typ VUKUR OM 33a obsahuje retardér hoření, který při hoření uvolňuje vodu, tím hasí plamen. 

 

Ochrana při práci: 

 

Polyolové složky nejsou jedovaté a při styku s pokožkou nezpůsobují podráždění.Tvrdidlo je však 

kontaktní senzibilizátor. Při dlouhodobém styku s pokožkou nebo nadýchání výparů může způsobit 

podráždění nebo ekzémy. Maximílní přípustná koncentrace v ovzduší MAK je 0,2 mg/m
3
. 

 

Balení a dodávání: 

 

Polyolové složky VUKOL se dodávají obvykle v nevratných , čistých , pro jiný výrobek nepoužitelných 

18 l plechovkách nebo v obalech od 1 do 25 kg podle dohody mezi výrobcem a odběratelem. 

Tvrdidlo VUKIT M se dodává  v obalech podle dohody s odběratelem. Jednotlivé složky se skladují 

v suchém větraném skladě při teplotě 15 ± 10°C. 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

Jiří Šuma, obchodní činnost, 270 64 MŠEC 392          tel. 313562233,  313562033 

E-mail: jiracz@email.cz                                      www.suma-msec.cz 
 

 

  
 

 

 
 

 

 

http://www.suma-msec.cz/
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